

今天给各位分享3月23日股市跌停的知识，其中也会对3月23日股市跌停家数进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [3月23日个股暴跌，接下来大盘要如何走？](#)
2. [3月23日股市碰地雷，我们该如何操作？](#)
3. [安洁科技为什么会跌停](#)
4. [今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？](#)

3月23日个股暴跌，接下来大盘要如何走？

各大指数出现跳空向下的缺口+跌停板几百家，短期来看，还需要等待跌停板减少到个位数才比较安全；今日短线再急跌容易引发反抽，如果手里有个股被套，可以逢急跌加仓，遇到反抽把补仓T出去，对于空仓，还可以再观察一下！

看看上证3000点附近的支撑，虽然不排除因为上周五导致的大幅暴跌，以至于本周初期出现小级别反弹，但如果反弹无量，则继续谨慎！

3月23日股市碰地雷，我们该如何操作？

今日股市可谓大幅度低开之后，盘中小幅度反弹继续下行，截止收盘下跌了110个点，下跌已成事实，难道我们一点都没先知先觉吗，可能目前市场很多投资者认为是美国加息和中美贸易关系引起的，但是这只是一个导火线加快了调整的步伐而已。

1.回顾以前分析

我在年后过来的那时候上证出现了缩量反弹位置，我说后期指数还是要出现一个二次探底，大家可以去查看“节后第一天A股全线收红，是代表今年涨势确定了吗？”在2月22号发表。大家可以去看看为什么，当时的我画的一张图大家也可以看下。

2.后期该如何走，该如何把握

目前的市场主线在创业板指数，能否赚钱也是看创业板指数如何去走，所以下面分析下创业板的位置把握。

今日创业板跌破前期的下跌趋势线，该位置是前期重要的压力位置，然后创业板的

大幅度反弹突破了该压力，按照我们所说的压力变支撑的，这个位置存在强大的支撑，但是虽然跌破，主要是情绪面恐慌所引起，这个破位不能算是已经完全形成，重点是下周能不能重回该趋势线上方。

对于创业板后期方向，我仍旧是看好的。原因是中国新经济的崛起，特别这个美国征收关税也是处于这类企业，想通过这类手段来限制中国的崛起和发展，下面重点来看看我的想法

中国的新经济涉及到具体的行业：包括新科技、新制造、新环保和新消费；在新科技领域当中具体细分子行业有AI、5G、物联网、基因生物和区块链；在新制造领域里边包括信息化、高端化、自主化、智能化的上市公司；在新环保当中涉及到排污、水土修复、大气治理；在新消费包括品牌化，文化，旅游，养老，医疗和教育培训。大家一定要对新经济的四个板块有一个重点的了解。因为接下来证监会要吸纳真正具有价值型成长的企业，都在这四新领域当中。海外的独角兽企业，只要你有核心的技术，你就可以通过CDR跑道回A股上市。所以2018年，你看中国整个资本市场的环境都在发生着颠覆性的改变。以新经济为代表的一些高科技企业成为了社保基金、养老基金、海外基金共同关注和抢筹的对象。所以像大数据、人工智能、互联网金融、跨境电商、健康产业、文化、娱乐、教育培训以及新崛起的生态农业、旅游行业，这些都可能会成为接下来被主流资金重点布局的具有新经济炒作概念的板块。尤其是这些行业的龙头股票，将会越炒越高。从这个角度上来讲，我想告诉大家的是，中国这样的一次新经济的崛起，实际上有的时候我在想，我们能够做到就是站到一定的高度来看这个市场，就能够让大家看到机会和风险，当你站到一定高度上的时候，你就会觉得中国资本市场在经历了这20年的坎坎坷坷的道路上，而这些机会几乎大部分都集中我们创业板里面。

大的方向我已经说明，那我们回到我们短期创业板指数方面，如果下周指数重回1750点上方，继续看多，给大家画个图。

所以不要被一次恐慌层面的下跌，打破了自己的操作逻辑，后期主流方向还是我说的在新经济背景去寻找股票。主板蓝筹白马，我继续看调整，小盘题材调整震荡之后上涨。后市关注这个方面。

我的观点跟策略表达完了，大家觉得好的点个赞呀，如果有其他观点也可以在评论区评论交流。加关注获取更多股市策略分析。

安洁科技为什么会跌停

安洁科技有筑底迹象。

3.23整个股市都在大跌。如果安洁科技确实正在筑底，跌停就很正常。因为要吓小散。基本上很多散户都是在股票拉升前被猛跌吓得斩仓。所以他们会觉得股票总是卖了就涨。

今日股市三大股指收绿，12月23日星期三，股市会怎么走？

今天A股三大指数集体收跌，其中沪指下跌1.86%，深成指下跌1.79%，创业板指下跌2.45%，市场成交量放大，两市合计成交超过9500亿元，北向资金今日净卖出35.86亿元。行业板块呈现普跌态势，酿酒板块逆市大涨。从盘面上看，今天指数低开低走，三大指数呈放量下跌状态，形态上阴包阳，有破位的迹象。

现在既然已经下跌到这种状态，那么我们就寻找一下下跌的理由，首先从消息面上看，今天国内并没有什么大的利空，昨天美股及外围股市普遍下跌，所以今天的股市低开也是正常的，这么大幅度的下跌就有点不正常了，因为在很多时候，外围股市只影响A股的开盘，最近A股也走出自己独特的一面，就是一根阳线以后，肯定后面会跟着几个阴线消化阳线的涨幅，这一切已经成为近期的一种习惯，在持续热点没有出现之前，很多股票开始了补涨行情，涨幅过高的就开始回调，因为前期新能源、顺周期等板块及个股涨幅很大，今天开始带领大盘下跌。

现在白酒股，是今年以来抱团最紧密的板块，很多估值及走势已经无法用技术和基本面来进行分析了，两市估值第一名全部是白酒股，一桶酱油甚至超过了两桶油的估值，这一切是基金抱团的结果，也许有一天崩盘以后，也许满地都是带血的鸡毛，因为外围疫情的关系，因为疫情的不确定性，最近概念股活跃，这也许是短线超跌反弹及消息刺激的结果。新能源、光伏、风能等近期也涨幅比较大，虽然短期进入调整窗口，但中长线依然看好。顺周期行业今天同样大跌，这和近期涨幅过高有一定关系的，在我们的近期操作中，还是遵循高抛低吸的原则，涨多了就要回调，跌多了就要反弹。

所以近期还要维持振荡趋势，现在是年终资金面偏紧的窗口，指数快速突破的可能性不大，从技术上看，上证指数已经阴包阳，放量下跌，有破位的形态，短期看60日均线支撑线，所以我认为明天大盘还会震荡下行，寻找下一个支撑点，所以大盘已经走到现在，我们还是要把握好风险控制，谨慎为主。现在临近年末，存量博弈还不支持金融股、周期股、科技股、消费股等多板块同时上涨，所以持续上攻的动能尚不足。操作上，还是要以经济复苏为行情主要基调，逢低布局低估值板块，估计今年的??市没有什么指望了。抓好机会做做反弹行情吧！最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的3月23日股市跌停和3月23日股市跌

停家数问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！